
 

 

 

公益社団法人宇都宮青年会議所 

２０１５年度 第１回 臨時常任理事会議事録 

              

 

日 時：２０１５年 ５月１４日（木）１９：００～２０：４５ 

場 所：コンセーレ 大ホールＢ 

出席者：              

（  理   事    長   ） ：須山(敬称省略 以下同) 

（  直  前 理 事  長   ） ：村上 

（ 副 理 事  長   ） ：澤畑、福田(之)、廣田、太城 

（  専  務 理  事   ） ：金 

（   監   事  ） ：篠﨑 

（  担 当 常 任 理 事   ） ：羽石、飯野、鈴木 

（  日本ＪＣ関係特別委員長  ） ：  

（ 会員拡大特別委員会   ） ：小瀧 

（  法令会計審査局局長    ） ：豊﨑 

（ 事 務 局 長   ） ：飯沼 

（ 代  理  出  席   ） ：亀井 

 

 

１．開会宣言        ＜金＞(役職名省略 以下同) 

 

２ ＪＣＩクリード唱和            ＜豊﨑＞ 

 

３．ＪＣＩミッション並びにＪＣＩビジョン唱和 ＜羽石＞ 

 

４．ＪＣ宣言文朗読並びに綱領唱和       ＜飯沼＞ 

 

５．関東地区宣言唱和      ＜飯野＞ 

 

６．出席者の確認                              ＜飯沼＞ 

 

７．議事録作人の指名             議事録  ＜総務委員会＞ 

 

８．議題並びに資料の確認           ＜飯沼＞ 

                           

９．理事長挨拶                        ＜須山＞ 

 臨時常任ということで、本日は皆さまお集まりいただきありがとうございます。５月１

１日のわんぱく相撲事前説明会の前段にて、緊急に理事の皆さまに集まっていただいて全

国大会の関係の話をさせていただきました。何とも歯がゆい話なのですが、取下げていく

という動きにもどかしさを感じて過ごしてまいりました。この決断に関していろいろ考え

てまいりましたが、２０１６年度につながるような全国大会の準備、構築というものを進



めていかなければならないと思います。その一歩と割りきって、今日はこの臨時常任理事

会、理事会、そして総会へと進んでいかなければいけないと、臨んでおる次第です。すべ

ては未来の全国大会実現のためということで、皆さま本日も最後までよろしくお願いしま

す。 

 

１０.直前理事長挨拶 

 須山理事長のお話とも重複しますが、全国大会の件が決まってから議案やスケジュール

等、この１、２週間は大変だったと思います。滅多にない機会だったと思いますし、また

それに一生懸命に対応していただいたことに本当に感謝をしたいと思います。すべては未

来のため、須山理事長も申しましたがまさしくそのとおりだと思いますし、ここにいる常

任理事のメンバーは宇都宮ＪＣの中心でありますので、ラインの皆さまにしっかりと伝え

て、理解をいただいて、かつ前を向かせるということが未来の宇都宮にとって重要だとも

思います。そして臨時常任理事会、臨時理事会をおこなって、しっかりと方向性を決めて

いくという手順を踏むということにたいへん感謝をします。これをやるからこそ、宇都宮

ＪＣが社会的な信用をえているということですので、ぜひ続けていっていただきたいと思

います。よろしくお願いします。 

 

１１.役員報告 

特になし 

 

１２.協議事項 

 

協−０１ 第１回臨時総会 開催計画並びに予算（案）について 

 協議資料に基づき、飯沼事務局長より資料の読み上げ。 

 

＜金＞   資料の方に修正がありますので、豊﨑局長お願いします。 

 

＜豊﨑＞  予算の方で６ページ１１番項賃借料支出なのですけども、７７７，６００が

１月補正予算の欄に記載されるべきでして、誤って差額の欄に記載されてお

りますので修正をお願いします。もう一点、７ページにあります予備費支出

の項なのですけども、予備費支出は１月、５月補正予算額が１１３，２７８

となりまして差額は０となります。また当期収支差額と前期繰越収支差額が

５月補正予算額と同一になり、差額が０となりますので修正をお願いします。 

 

＜村上＞  全体的に資料をみると、内容があまいかと感じます。特に全国大会取下げの

案件は２行しか本文がないのですね。総会に来ることができない人は委任状

を提出するわけですけども、これをみて委任状を提出できるのかな、と思い

ます。理事会構成メンバーの皆さんはいろいろな話を聞いているのでわかる

のだと思いますが、理事じゃないメンバーの方は、この資料しかみることが

できないじゃないですか。なぜ、取下げになったのか等の理由が記載されて

いないのでは判断、委任のしようがないと思います。また、総会資料はのこ

るものなので、何年か後に振返るとなった時に資料をみてもまったくわから

ない、ということになるかと思います。総会の資料のあり方、重要性をもう

一度皆さんと考えていかないといけないと感じましたので、意見をさせてい

ただきました。あと、目次や議案番号等の体裁も、慣例なのかもしれません



が、わかりにくいので見直しをしていくべきかと思います。 

 

＜飯沼＞  目次、式次第にみられる数字の整合性なのですけども、目次と審議事項のロ

ーマ数字の部分に式次第の番号を追加し、式次第の箇所にローマ数字を追加

することで対応したいと思います。 

 

＜金＞   誤字脱字等ありましたら、総務委員会に報告ください。 

 

＜須山＞  よろしくお願いします。 

 

１３.報告依頼事項 

 特になし 

 

１４．監事講評                ＜篠﨑＞ 

 本日の臨時常任理事会なのですけども、臨時総会の案件ということで、活発な議論がさ

れたということで安心をしております。この後の臨時理事会においても活発な協議、そし

て法令審査会議を挟んで慎重なる審議がなされることを期待しております。 

 

１５.閉会宣言                 ＜金＞ 

 

 

公益社団法人宇都宮青年会議所 

 ２０１５年度 第１回 臨時常任理事会議事録 

 

 

    議        長：（  専 務 理 事  ）金 克彦 

 

 議事録作成人：総務委員会 


